

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ДУБНЕНСКОГО И ИВАНЬКОВСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 136 (403)
Год издания 4-й

Четверг, 17 ноября 1960 года.

Цена 15 коп.

Любите книгу — источник знания

«Всем лучшим во мне я обязан книге», — писал Максим Горький. Эти замечательные слова могут повторить очень многие. В нашей стране книга стала незаменимым спутником и активным помощником миллионов людей в создательном труде, учебе, быту и на отдыхе.

В нашей стране около четырехсот тысяч библиотек с фондом в полтора миллиарда книг. Двери библиотек широко открыты для народа. Главная задача библиотек в современных условиях, — подчеркивается в постановлении ЦК КПСС «О состоянии и мерах улучшения работы библиотек», — это пропаганда исторических решений XXI съезда КПСС, разъяснение политики партии и правительства, активная помощь трудящимся в повышении коммунистической сознательности и всего культурного уровня.

Большие и ответственные задачи поставлены перед работниками библиотек, и общественные организации должны оказать им помощь в привлечении широкого круга читателей. Общественным путем коллективного руководства всей деятельностью библиотек и одним из средств контроля над ее работой является совет библиотеки. В октябре на Дубенской профсоюзной конференции избран новый состав библиотечного совета. В него вошли пенсионеры, большие друзья книги Е. В. Тихонова, М. И. Батырева, А. Г. Михайлова и другие. Почти ежедневно приходят они помогать работникам библиотеки. При проведении массовых мероприятий большую работу выполняли В. С. Кладницкий, В. С. Шванев, Т. И. Рыбакова, а также вошли в новый состав библиотечного совета.

Наша библиотека имеет довольно богатый книжный фонд — свыше 55000 книг. Ежегодно выдаются около 130 наименований газет и журналов. Работают библиотеки-передвижки на третьестройчастке, в Александровском и общежитии на Моховой улице.

Книжный фонд библиотеки дополнен для того, чтобы обслуживать всех жителей нашего города. Совет библиотеки должен помочь, чтобы книгу читали каждая семья. Надо увеличить количество библиотек — передвижки, создать филиалы в Александровке и на Черной речке. За год в год пополняется фонд библиотеки, увеличивается количество выданных книг. Если на 1 января этого года выдано 172700 книг, то на 1 января 1961 года выдано свыше 200000 книг, что на одного читателя читаемость 38-40 книг.

Можно привести десятки фактов читателей, которые с помощью библиотеки повышают общеобразовательный уро-

вень, получают среднее и высшее специальное образование. В школе рабочей молодежи учатся Б. А. Кохальский, механик Лаборатории высоких энергий, К. Г. Маркелова, секретарь отделения милиции, Е. П. Павлова, медсестра Яслей № 1 и многие другие. Читальный зал библиотеки обслуживает около 270 студентов-заочников техникумов и вузов.

Но наряду с читателями, для которых книга верный друг и помощник, у нас есть еще такие горе-читатели, которые возьмут 1—2 книги в год, а потом их вместе с книгами придется разыскивать через отдел кадров и милицию. С 1958 года держат библиотечные книги В. Я. Алмазов, конструктор Лаборатории высоких энергий, В. Б. Беляев, научный сотрудник Лаборатории теоретической физики. С 1959 г. не возвращают книги Л. Х. Адитулина, телефонистка отдела связи, Н. С. Бычков, техник Лаборатории пейтронной физики, Л. К. Байчер, инженер-конструктор Лаборатории ядерных проблем, Н. П. Буланова, парикмахер и многие другие. Всего должников за 1959 год 100 человек.

Есть случаи небрежного отношения к книгам и даже порчи их. Ученики школы А. Цепковский (8 кл.) и В. Морозов (7 кл.) исключены из библиотеки за порчу многих книг.

По новым правилам каждый советский человек имеет право пользоваться любой библиотекой, независимо от ее ведомственного подчинения. Отменены записи в библиотеку лиц, временно проживающих. Увеличены сроки пользования книгами с 10 до 15 дней и увеличено количество одновременно выдаваемых книг до 5.

Для лучшего обслуживания читателей сотрудники библиотеки

работают в две смены. Имеется межбиблиотечный абонемент в лучших библиотеках Москвы. В читальном зале открыт доступ к книжным полкам.

Пропагандируя книги, работники библиотеки с большой любовью и вкусом оформляют книжные выставки: на абонементе Т. А. Зинова и В. Г. Дунайцева, в читальном зале М. М. Певзнер. В выборе книги помогают читателю библиотечные плакаты со списками рекомендованной литературы, тематические указатели, каталоги и картотеки, а также обзоры книг и журналов, публикуемые в местной печати. По наиболее значительным и интересным произведениям советской художественной литературы проходят читательские конференции и обсуждения книг.

В этом году мы думаем поставить на обсуждение читателей повести А. Островского «Твои друзья легион», В. Аксенова «Коллеги» и Г. Медынского «Честь». Предполагается провести обзор новинок советской литературы и зарубежной литературоведами Союза писателей.

Вновь избранный совет библиотеки в состоянии улучшить масштабную работу, привлечь настоящих книголюбов. Это все поможет более полному использованию книжных богатств для воспитания коммунистических качеств в каждом советском человеке.

Г. Кропина,
зав. библиотекой
г. Дубна.

ИЗВЕЩЕНИЕ

17 ноября с. г., в 17 часов 45 минут, в Доме культуры состоится лекция на тему: «Симметрия мира». Лектор — проф. Смородинский Я. И.

Лекцию «О международном положении» прочтет Ратневич Ф. Т., лектор МК КПСС, начало в 19 часов 15 минут.

НАБИНЕТ ПОЛИТИЧЕСКОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ ГК КПСС.

По СССР



Красноярский край. Строители Красноярской ГЭС завершают сооружение автодорожного моста, который свяжет правый берег Енисея с левым. Мост уже примкнул к левому берегу. Сейчас здесь идет монтаж металлических деталей и

Актюбинская область. Демонтировавшийся около года назад из рядов Советской Армии, летчик Олег Михайлович Москалев перешел на работу в гражданскую авиацию. Он управляет реактивным бомбардировщиком, переоборудованным в самолет аэророметра. Фото Ю. Бармина. Фотохроника ТАСС

В Совете Министров СССР

О новом золотом содержании рубля и о повышении курса рубля по отношению к валютам иностранных государств

Совет Министров СССР принял решение о повышении с 1 января 1961 года золотого содержания рубля и курса рубля к валютам иностранных государств.

Золотое содержание рубля устанавливается в 0,987412 грамма чистого золота, а покупная цена Госбанка СССР на золото — 1 рубль за один грамм чистого золота.

Курс рубля к доллару уста-

новлен 90 копеек за 1 доллар США.

Совет Министров СССР поручил Госбанку СССР повысить курс рубля к валютам других капиталистических стран в соответствии с повышением золотого содержания рубля. В случае изменения золотого содержания валют этих стран или изменения курсов их валют Госбанку СССР поручено устанавливать курс рубля с учетом этих изменений.

За звание коммунистических

В сентябре в Москве проходило совещание бригад коммунистического труда торговых предприятий Московской области. На совещании было принято обращение ко всем работникам торговли о создании бригад, борющихся за право называться коммунистическими.

Работы идут полным ходом

Коллектив треста «Центрэнергомонтаж» продолжает работы по монтажу 40-метровой вышки для радиорелейной телевизионной линии Москва — Дубна.

Бригада коммунистического труда тов. Токарева решила ударными темпами закончить это сооружение.

В помощь монтажникам руководство Объединенного института выделило группу квалифицированных слесарей. В их числе т. Касатенко и Паршиков из Лаборатории ядерных проблем, т. Чернов, Сергеев и Шибалев из Лаборатории высоких энергий, т. Корчагин из Лаборатории нейтронной физики. Эта помощь монтажникам необходима для того, чтобы к 25 ноября подготовить вышку к установке.

Активное участие в выполнении заказов для монтажа вышки выполняют механические мастерские ОГЭ Института.

Надо надеяться, что в первых числах декабря вышка полностью будет установлена.

В одной бригаде кассиры Г. Поликанова, К. Батракова, В. Жукова и М. Лишанова; в другой — продавцы рыбного отдела В. Щукина, В. Голова. Руководят этой бригадой Т. Соколова. Третья бригада состоит из работников гастроно-мического отдела А. Деминой, Т. Стоговой и Р. Гусевой.

Эти коллективы взяли на себя обязательства: по-коммунистически относиться к труду и социалистической собственности, культурно и вежливо обслуживать покупателей, систематически перевыполнять план товарооборота, повышать свою специальную и общеобразовательную подготовку, быть примером на работе и в быту.

Заседание учченого Совета

Во вторник в конференц-зале состоялось заседание Ученого совета Лаборатории ядерных проблем.

Здесь проходила защита диссертации на соискание ученой степени кандидата физико-математических наук Б. Б. Говорковым на тему: «Фоторождение нейтральных пи-мезонов на водороде вблизи порога». Было сделано сообщение директора лаборатории доктора физико-математических наук В. П. Джелепова об основных работах, выполненных в лаборатории в нынешнем году. А также состоялось обсуждение плана научно-исследовательских работ Лаборатории ядерных проблем на 1961 год.



На снимке: экипаж самолета аэрометеорологической службы (слева направо) О. М. Москвалев — командир корабля, С. И. Гузенко — штурман и бортазогородчик Н. А. Михайленко. Фото Д. Карапчуна. Фотохроника ТАСС

К сороковой годовщине окончания гражданской войны в ССР

Не померкнет слава этих дней

16 ноября прошедшего года исполнилось сорок лет со дня победоносного окончания в нашей стране гражданской войны, разгрома объединенных сил белогвардейской контрреволюции и иностранных интервентов.

К этой славной годовщине Институт марксизма-ленинизма при ЦК КПСС и Госиздат выпускают пятый, завершающий том «Истории гражданской войны в ССР».

В августе 1920 года врангелевцы высадили на Таманском полуострове и у Новороссийска крупные десантные отряды с целью захвата Кубани. Так на юге страны создалась серьезная опасность для молодой Советской республики.

Против белогвардейских десантов действовали части 9-й армии. По указанию ЦК РКП(б) были приняты меры к усилению этой армии резервами и укреплению ее партийно-политического аппарата. В числе новых работников, назначенных в политотдел армии,

16 НОЯБРЯ исполнилось 40 лет со дня окончания гражданской войны.

40 лет назад наш народ и Красная Армия принудили империалистов и их ставленников очистить Советский Союз и убраться восвояси. Советская Армия — детище своего народа, и он зовет ее народной, непобедимой. Армию и народ объединяют одни чувства и устремления — честно служить отчизне, самоотверженно отстаивать ее интересы, борясь за торжество самого справедливого строя — коммунизма.

В тяжелой и упорной борьбе против захватнических армий многих капиталистических стран воины наших вооруженных сил неизменно проявляли стойкость, железную выдержку.

С самого начала своей организации нашей армии, не обученной, плохо обмундированной, испытывавшей недо-

бы Н. С. Хрущев, только что окончивший армейскую партийную школу.

После упорных боев советские войска нанесли поражение белогвардейцам и заставили их отступить. В начале сентября, как сообщил В. И. Ленин, Г. К. Орджоникидзе, на Кубани не осталось ни одного солдата из врангелевского десанта.

Этот снимок сделан в 1919 году в Астраханском крае. На нем запечатлен экипаж самолета 47 авиационного отряда. Первый справа — моторист этого отряда И. П. Бирюков (ныне пенсионер, житель Иванькова).



ДВА ЭПИЗОДА

статки в вооружении и боеприпасах, пришлось столкнуться с хорошо экипированной, вооруженной до зубов, армией врагов. И, несмотря на все это, победа осталась за нашей армией.

Мне, как одному из многих участников гражданской войны, пришлось наблюдать героизм людей, когда полуодетые, но сильные духом красноармейцы шли в бой с превышающими в несколько раз силами противника — и побеждали.

Всего не припомнить. Расскажу о двух запомнившихся мне эпизодах.

Однажды маневренная группа бронепоезда 6-го боекомандира в количестве 70 бойцов получила задание — очистить от противника населенные пункты вокруг железнодорожной линии на расстоянии двадцати

1919 год. Подписание в Астрахани было тяжелое. Город находился во вражеском кольце белогвардейских войск, контрреволюционных мятежей и заговоров. Только самоотверженность и преданность партии и Советам астраханских коммунистов и рабочих, вдохновляющая и организующая

Нелегкая победа

новича Кирова, спасли положение Астрахани, обеспечили победу над контрреволюцией.

В августе 1919 года на Астраханской общегородской партийной конференции С. М. Бирюков произнес пламенную речь, закончив ее

мае 1919 г. был пополнен двумя краснофлотцами Щекиным и Коротковым, окончившими советскую школу), которые перешли на сторону Советской власти, и мотористов — практиков, не имеющих авиационного образования, но преданных делу революции. Самолеты были старые: «Вузен», «Форман» и другие. Каждый полет на них производился с риском. Но, несмотря на это, никто из летчиков не отказался от полета, каждый готов был делать все во имя приближения победы над врагом.

Деникин своей авиации не имел, но он широко пользовался услугами своих союзников-англичан. Они посыпали против нас воевавшие по тому времени самолеты-бомбардировщики типа «Дехлевеланд-9», их скорость превышала 200 километров в час. В то время это была рекордная скорость, наши самолеты летали значительно медленнее. Много раз англичане пытались бомбардировать Астрахань и наши аэродромы. Но противнику только дважды удалось прорваться на Астрахань, и беспорядочной бомбардировкой поджечь на Волге одну баржу, повредив на аэродроме один наш самолет.

Наши летчики нанесли ответный «визит». В воздушных боях они сбили несколько самолетов противника, двух английских летчиков со сбитых самолетов командование отправило в Москву, как работники главного вещественного доказательства производственных англичанской помощи Деникину. После этого англичане больше не пытались производить налеты на Астрахань, и самолеты нашего отряда все время господствовали в воздухе до окончательного разгрома Деникина.

Наше положение в то время на фронтах было очень тяжелым. Части Красной Армии, полуодетые, полураздетые, плохо вооруженные, боролись против вооруженных первоклассной техникой, вымуштрованных офицерских полков Деникина, Брангеля и Колчака. Но Красная Армия, преданная партии Ленина, горячо любящая свою Родину, не только выстояла, но и окончательно разгромила всех интервентов, белогвардейцев и внутреннюю контрреволюцию.

Мне, как участнику событий этих дней, хочется кратко рассказать об участии в гражданской войне авиации. Конечно, главную роль в разгроме белогвардейских войск сыграли наземные войска: пехота, кавалерия и артиллерия. Но надо сказать, что и наша авиация, находившаяся тогда в «детском возрасте», внесла свой достойный вклад в дело разгрома врага. Наш 47-й авиационный отряд, входивший в состав XI армии, состоял в основном из летчиков царской армии (только в

словами: «Пока в Астраханском крае есть хоть один коммунист, устье реки Волги было, есть и будет советским».

Наше положение в то время на фронтах было очень тяжелым. Части Красной Армии, полуодетые, полураздетые, плохо вооруженные, боролись против вооруженных первоклассной техникой, вымуштрованных офицерских полков Деникина, Брангеля и Колчака. Но Красная Армия, преданная партии Ленина, горячо любящая свою Родину, не только выстояла, но и окончательно разгромила всех интервентов, белогвардейцев и внутреннюю контрреволюцию.

Мне, как участнику событий этих дней, хочется кратко рассказать об участии в гражданской войне авиации. Конечно, главную роль в разгроме белогвардейских войск сыграли наземные войска: пехота, кавалерия и артиллерия. Но надо сказать, что и наша авиация, находившаяся тогда в «детском возрасте», внесла свой достойный вклад в дело разгрома врага. Наш 47-й авиационный отряд, входивший в состав XI армии, состоял в основном из летчиков царской армии (только в

В ГОРКОМЕ КПСС

Активно готовиться к выборам народных судов — этот вопрос на днях обсуждался на совещании в горкоме КПСС, на которое были приглашены секретари партийных организаций, председатели местных комитетов профсоюза и руководители предприятий и городских общественных организаций.

Заведующий орготделом тов. Козлов рассказал об изменениях в Положении о выборах народных судей и народных заседателей, обратив особое внимание на то, что выборы народных заседателей будут проводиться на открытых собраниях трудящихся, что эта работа должна быть проведена до 18 декабря. Избрать в народные заседатели достойней-

ших из достойных граждан городов — главное в этом большой и ответственный работе. О развертывании широкой агитационно-массовой работы на избирательных участках рассказал собравшимся тов. Рыжов, заведующий отделом пропаганды и агитации ГК КПСС.

В каждую семью газету и журнал — на эту тему также состоялся разговор на этом совещании. Особое внимание обращено на усиление работы на политических журналах, областного хозяйства г. Ильинского, газету «Ленинское земледелие», городскую газету «За коммунизм».

На совещании выступил секретарь ГК КПСС тов. Скворцов, пожарники пошли



Москва. В Центральном Доме Советской Армии имени М. В. Фрунзе открыта выставка, посвященная 40-летию разгрома войск Брангеля и окончания гражданской войны в ССР.

На снимке: в одном из отделов выставки.
Фото Н. Кулешова.

ФОТОХРОНИКА ТАСС

писема наших читателей

Любить свой город

Район Черной речки застроился жильем. Здесь, кроме красивых коттеджей, есть детские учреждения, продовольственный магазин № 17, овощная и промтоварная палатки, в центре устроен хороший агитпункт. Улицы благоустроены, заасфальтированы. Летом агитпункт был центром политической работы. По вечерам здесь проводились лекции, выступали артисты, демонстрировались кинокартины.

Кончилось лето, и агитпункт опустел. На его площадку изредка забегают маленькие нарушители порядка. В газетных витринах они выбили стекла, а земного погода начали разламывать штакетник забора. Печально, что все это происходит на глазах родителей и они проходят мимо, как бы не замечая всего происходящего.

Напротив магазина № 17 осталась яма, в нее навозили всякий мусор, образовалась свалка. Недалеко от магазина один из жителей коттеджа № 7 по Ин-

тернациональной улице устроил на извозную свалку, почти рядом с ней по другую сторону — скотный двор владельца дома с Заречной улицы. Во многих дворах разбросаны лесоматериал, дрова, разный хлам, которые годами не убираются. Заборы у частных домов ветхие.

Воспитатели детского сада выходят с детьми на прогулку в сосновый бор, где пасется скот, загрязняя его. Ловкачи-шоферы часто сваливают на лужайках всякий мусор, не довозя его до свалки.

Много сделано в нашем городе по благоустройству улиц и дворов.

Теперь дело за горожанами. От того, как они будут поддерживать порядок и чистоту, беречь зеленые насаждения, зависит красота нашего родного города. Каждому из нас надо любить свой город.

Н. Клюиков,
рабкор.

Упорядочить расписание автобусов

Мы, работники главной конторы производственных предприятий, благодарны правительству за то, что наш рабочий день сократился на час. Это очень хорошо — каждый домой приходит за час раньше.

Было бы, в связи с переходом на семичасовой рабочий день должно быть пересмотрено расписание автобусов. Но этого не случилось. Заканчиваем мы работу в 4 часа. Автобус к этому времени на бетонный завод идет производственных предприятий. Приходится

3 км пешком, затрачивая на это примерно 20—30 минут.

Руководству автотранспортной конторы надо позаботиться о нашем коллективе. Если в 16 часов 5 минут на бетонный завод будет подаваться автобус, мы сможем быстро добираться домой и разумно, с пользой использовать этот час, который дан нам для отдыха и учебы.

З. Хворостенко,
сотрудница главной конторы
идти производственных предприятий.

Охрана природы — наше общее дело

Принятый Верховным Советом Российской Федерации «Закон об охране природы» — новая забота партии и правительства о здоровье и благе трудящихся.

Иваньковский горисполком много внимания уделяет сохранению паркового хвойного леса и молодых насаждений.

В городе работает общество по озеленению и охране насаждений. Но этого недостаточно. Каждый год погибают многие вновь посаженные деревья. Их или ломают, или просто не ухаживают за ними.

Для проведения в жизнь «Закона об охране природы» необходимо привлечь общественность. Большую помощь в этом могут также пенсионеры, школьники.

И. Синицын,
г. Иваньково.

Газовая плита есть, а газа нет

Газовая плита — большое удобство для хозяев. Поэтому так стремятся приобрести ее в каждой квартире. Но вот газ кончился, и долгое время стоит плита совершенно бесполезной. Обычно хозяйствам и досадно на работников газового хозяйства г. Иванькова, которые доставляют сейчас газ только через 7—8 дней. Нельзя ли ускорить доставку газа?

И. Ильин,
г. Иваньково.

«Я б в пожарники пошел — пусть меня спасут».

Фотоэтюд В. Сизова.

Вместо
фельетона

У мастеров кулинарного дела

— Сытно и вкусно пообедал, — часто можно слышать от сотрудников Лаборатории высоких энергий. Столовая здесь пользуется заслуженной популярностью.

Ее коллектив делает все, чтобы первые и вторые блюда были

вкусные, питательные.

Заметно улучшила свою работу

столовая в последнее время. К

услугам посетителей здесь боль-

шой выбор горячих первых и вто-

рых блюд, различных закусок. В

буфете всегда много кондитерских

изделий. В субботние дни рабо-

тники столовой приходят в лабо-

раторию с корзинами, полными

котлет, горячих пончиков и пи-

рожков, бутербродов. Неплохо,

если бы они разносили еще и ко-

фе.

В столовой есть настоящие ма-
стеров кулинарного дела. Это по-
вар А. Г. Алешкина, заведующая
производством Е. Д. Куликова.
Приготовленные ими блюда поль-
зуются большим спросом.

Коллектив думает над тем, как
улучшить обслуживание посети-
телей. Скоро кулинарный совет
утвердит новые фирменные блю-
да. В часы пик в столовой быва-
ет много народа, и его не могут
быстро обслужить. Настало время
подумать, как устранить и этот
недостаток.

В. Мажулин,
рабкор.

КОГДА это произошло, никто
только сказать не может, да
и в историю столь выдающаяся
дата попала еще не успела. Но
факт остается фактом: в городе
Дубне появилась комиссия.

Первое время она как будто
ставила перед собой благие цели
— регулирование продаж легковых
машин для личного пользования.
Спору нет, навести порядок в
этом деле надо было безотлага-

тельно.

Затем некоторые члены этой
комиссии развернули кипучую де-
ятельность, и глубоко пустыни
крепкие корни. Успехами пред-
примчивых людей и присоединяв-
шихся к комиссии опытных дель-
цов вскоре машину заработала
полным ходом.

Приведем примеры, которые
все говорят об одном главном на-
правлении деятельности отделы-
тельных членов этого контрольного
органа, сводится она, собственно,
к одному: беря себе, давай дру-
зьям, тяни как можно больше...

Бывший председатель комиссии
Русаков В. А. имел автомашину
«Победа» но она, видимо, ему на-
доела и пошла в торт. Сам хозяин
решил отдохнуть от автомобильных
тривиалий. Но совсем не
отировался от увлечательного дела —
под номером один он занял
очередь на автомашину «Волга» —
записав под таким же номером
свою жену на автомашину «Моск-
вич».

Затем появился новый предсе-
датель городской комиссии Григо-
рашенко В. С. Его автомобильная
биография не лишена интереса.
До прошлого года он пользовался
«Москвичом-402». Продал его и
вскоре приобрел «Москвич-407». Эта
машина также не пришлась
по дну, и Григорашенко усту-
пил ее брату.

Ну, а дальше что, так и остал-
ся бедняга без машины?

Нет, Григорашенко терпеливый
человек, он спокойненько ждет
автомобилей новых марок. Под
вторым номером (следом за быв-
шим председателем) он значится
в списке за «Волгой» и восемь-
ми — за «Москвичом». Вон какие ап-
петиты!

Но, пожалуй, всех переплюнул
в автомобилевых махинациях В. И. Пискарев. Через его цепкие
и опытные руки прошло много
разномарочных машин. Вот корот-
кая справка: в мае минувшего
года он реализовал на снос-
ных условиях «Москвич-407», вза-
мен купил микролитражку «Рено»,
которую быстро продал и купил «Волгу».

Этим дело не кончилось. Пис-
карев встал на очередь сразу за
третим автомобилем: вторым —
за малолитражкой «Запорожец»,
восьмидесят третьим — за «Мос-
квичом», и восемьдесят пятим —
за «Волгой». Право же, ловкость
рук!

Совершенствуются и модерни-

По следам неопубликованных писем

В редакцию поступило письмо
от рабкора Ю. Руднева, в кото-
ром он писал о неправильных
действиях главного инженера
В. А. Савина.

Редакция направила это пись-
мо начальнику главной конторы
производственных предприятий
товарищу П. И. Панфилову. Он сообщил редакции, что на железнодорожном
заводе имеется место недостаточно
заботливое отношение сменных
мастеров к деревянной опалубке,
вследствие чего она преждевре-
менно выходит из строя и не
выдерживает срока оборота.

Факт с мастерами тт. Вавули-
ным и Гончаровым действительно
имел место. Они выбросили опа-
лубку на ступени в отходы, не
выполнив своевременно заказа
Главного инженера тт. Савина.

Объявил этим товарищам выго-
вор.

★ ★ ★

В своем письме в редакцию
рабкор Ю. Руднев писал о том,
что в конторе производственных
предприятий в плохом состоянии
содержится противопожарный ин-
вентарь.

Редакция направила это пись-
мо для принятия мер начальнику
конторы П. И. Панфилову. Он
сообщил редакции, что факты,
изложенные в заметке, правиль-
ны. В октябре комиссия вместе
с представителем пожарной ин-
спекции обследовала объекты
конторы по противопожарному
состоянию. По каждому объекту
даны предписания с указанием
сроков исполнения. В хорицая
проверка показала, что предложе-
ния комиссии выполняются.



